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Порядок відступлення ТОВ «ФК «ПРЕМІУМ АКТИВ» права вимоги   

за договором про споживчий кредит  новому кредитодавцю  

 

Відповідно до положень чинного законодавства ТОВ «ФК «ПРЕМІУМ АКТИВ» 

(далі – Новий кредитор), за відповідним Договором про надання споживчого кредиту (далі 

– Договір), право вимоги виконання зобов’язання за яким ним набуте за Договором 

факторингу, має право укласти Договір про відступлення права вимоги з будь-якою 

третьою особою без погодження з Позичальником.  

Новий кредитор укладає Договір про відступлення права вимоги за відповідним 

Договором про надання споживчого кредиту з юридичною або фізичною особою, які мають 

право укладати такі договори згідно з діючим законодавством України.  

Після укладення договору відступлення права вимоги наступному новому 

кредиторові передаються всі документи, що підтверджують зобов'язання Позичальника, і 

далі йому необхідно в письмовій формі повідомити Позичальника про перехід до такого 

наступного нового кредитора відповідних прав. Новий Кредитор зобов’язаний 

дотримуватись всіх вимог, що встановлені чинним законодавством України, щодо процесу 

врегулювання простроченої та поточної заборгованості. Кредитор на своєму Сайті                   

надає перелік контактних даних наступного нового кредитора, за якими приймаються 

звернення споживачів фінансових послуг. 

 

Директор  

ТОВ «ФК «Преміум Актив»      А.П. Сіденко 
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ПОВІДОМЛЕННЯ-ВИМОГА 

про усунення порушення виконання зобов’язання 

 

Место для ввода даты. року між Товариством з обмеженою відповідальністю 

«ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ «ПРЕМІУМ АКТИВ» та Выберите элемент. було укладено 

Договір про надання фінансових послуг факторингу № Место для ввода текста. (надалі - 

Договір). 

Умовами даного Договору передбачено, що Товариству з обмеженою 

відповідальністю «ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ «ПРЕМІУМ АКТИВ» було відступлено 

право вимоги за Кредитним договором № Место для ввода текста. від Место для ввода 

текста. року (надалі - Договір) на підставі якого Ви отримали кредит у Выберите элемент. 

в сумі Место для ввода текста.гривень, строком повернення до Место для ввода даты. року. 

Вами було допущено порушення виконання зобов’язання щодо своєчасної сплати 

кредиту та відсотків за користування ним.  

Станом на день відступлення права вимоги Ваша заборгованість складає Место 

для ввода текста. гривень (Место для ввода текста.). 

Статтями 525, 526 Цивільного кодексу України передбачено, що зобов’язання має 

виконуватися належним чином відповідно до умов договору. Одностороння відмова від 

зобов’язання або одностороння зміна його умов не допускається. 

Згідно статей 1077, 1082 Цивільного кодексу України за договором факторингу 

(фінансування під відступлення права грошової вимоги) одна сторона (фактор) передає або 

зобов'язується передати грошові кошти в розпорядження другої сторони (клієнта) за плату 

(у будь-який передбачений договором спосіб), а клієнт відступає або зобов'язується 

відступити факторові своє право грошової вимоги до третьої особи (боржника). 

Боржник зобов'язаний здійснити платіж факторові за умови, що він одержав від 

клієнта або фактора письмове повідомлення про відступлення права грошової вимоги 

факторові і в цьому повідомленні визначена грошова вимога, яка підлягає виконанню, а 

також названий фактор, якому має бути здійснений платіж. 

Для зарахування платежів за Договором повідомляємо про необхідність 

сплатити суму Вашої заборгованості на банківський рахунок за наступними 

реквізитами: 

 

Место для ввода даты. № Место для ввода текста.    
 

ПІБ:    

Адреса: вулиця будинок номер місто 

індекс  

ІПН: Место для ввода текста. 

моб. Место для ввода текста. 

______________________________ 
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Просимо сплатити вищезазначену суму боргу протягом  3 календарних днів з 

дня отримання даної вимоги. 

 

 В іншому випадку Товариство з обмеженою відповідальністю «ФІНАНСОВА 

КОМПАНІЯ «ПРЕМІУМ АКТИВ» змушено буде звернутись за захистом своїх прав, у 

спосіб визначений чинним законодавством України, в тому числі до нотаріуса, для 

вчинення виконавчого напису, що потягне за собою додаткові витрати з Вашої сторони. 

Відповідно до статті 87 Закону України «Про нотаріат» для стягнення грошових 

сум або витребування від боржника майна нотаріуси вчиняють виконавчі написи на 

документах, що встановлюють заборгованість. 

 

З усіх питань, в тому числі уточнення суми заборгованості на день оплати 

звертайтесь за тел.: 0 800 307 703. 

 

УВАГА!  

Платежі здійснені на інші рахунки окрім вищезазначеного не будуть зараховані 

в рахунок погашення заборгованості. 

 

 

Директор  

ТОВ "ФК" ПРЕМІУМ АКТИВ"                                       Антон СІДЕНКО 

 

 

 

№ рахунку отримувача  UA923073500000026508000541601 

Отримувач:  ТОВ "ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ "ПРЕМІУМ АКТИВ"  

Код отримувача:  41797188 

Банк отримувача:  АТ  "КОНКОРД БАНК"  

Код Банку отримувача:  307350 

Загальна сума:  Место для ввода текста. грн. 

Призначення платежу:  Договір №   від Место для ввода даты. року,     

ПІБ    ,  

ІПН:     


